

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告的全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**LUYE PHARMA GROUP LTD.**

**绿叶制药集团有限公司**

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：02186)

### 自願性公告

#### 授予恩華三款抗精神病藥長效針劑產品 於中國大陸的獨家商業化權利

绿叶制药集团有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)，董事會(「董事會」)宣佈，本集團的若干附屬公司與江蘇恩華藥業股份有限公司的附屬公司江蘇恩華和信醫藥營銷有限公司(「恩華」)簽署合作協議，授予恩華三款抗精神病藥長效針劑產品在中國大陸地區的獨家商業化權利。該三款產品分別為瑞可妥(注射用利培酮微球(II))、瑞百萊(棕櫚酸帕利哌酮注射液(II))和美比瑞(棕櫚酸帕利哌酮注射液)，均適用於精神分裂症的治療。

根據協議，恩華將負責瑞可妥、瑞百萊、美比瑞在中國大陸地區的獨家經銷與商業化，本集團則繼續持有該三款產品的資產權、註冊准證、全部知識產權等權利，並負責產品的生產和供貨。協議期限為十年。該協議簽署後，恩華將向本集團一次性支付不可退還的2,000萬美元授權費。此次合作標誌著國內中樞神經系統(「CNS」)領域兩家領先企業強強聯合，共同推進精神分裂症治療市場的深度佈局，為患者提供更全面的治療選擇。

精神分裂症是一種慢性、高復發和高致殘性疾病。因患者中斷治療或自行減藥而導致的病情反復，以至於發展為難治性精神分裂症，這構成當前該疾病治療的一大主要難點。抗精神病藥長效針劑相比於口服劑型可顯著改善患者依從性，是預防精神分裂症復發的重要治療策略。在中國，精神分裂症患者約有800萬名，社區衛生機構是患者鞏固期和維持期治療的主要場所。

瑞可妥、瑞百萊、美比瑞均基於本集團的長效及緩釋技術平台自主開發。其中，瑞可妥的活性成份為利培酮，該產品是中國首個自主創新的第二代抗精神病藥長效針劑。瑞百萊和美比瑞的活性成份均為棕櫚酸帕利哌酮。其中，瑞百萊是全球首個且唯一實現「首月僅需一針」給藥方案的帕利哌酮長效針劑月製劑。

恩華是國內領先的CNS領域專科公司，致力於全面構建精神和神經疾病綜合解決方案，打造CNS診療一體化的生態體系。在CNS領域，該公司不僅擁有豐富的產品矩陣，亦通過逾2,000人規模的專業化營銷團隊、依託覆蓋全國上萬家醫院的商業化網絡，將精神和神經類產品全面觸達各級精神衛生中心、基層醫療中心、民營醫院、線上藥店及連鎖藥店等多元銷售終端，形成了全渠道營銷網絡優勢。

集團董事會相信，本集團的三款長效針劑形成差異化的產品組合，全面覆蓋精神分裂症患者全病程各個階段的治療所需，具備顯著的臨床價值。CNS是本集團的核心戰略領域之一，本集團擁有中國最具競爭力的CNS產品矩陣和平台化能力，通過優勢資源合作，本集團將加速各階段產品管線價值兌現和解決臨床未滿足需求，同時更為聚焦「創新」與「國際化市場」。此次與恩華達成戰略合作，雙方將共同深化CNS市場佈局，尤其增進這些產品在基層醫療中心的覆蓋，幫助更多患者獲得規範化治療，減輕疾病負擔。

承董事會命  
綠葉製藥集團有限公司  
主席  
劉殿波

香港，2025年12月24日

於本公告日期，本公司執行董事為劉殿波先生、楊榮兵先生、袁會先生及祝媛媛女士；本公司非執行董事為宋瑞霖先生及黃立明先生；及本公司獨立非執行董事為張化橋先生、盧毓琳教授、梁民傑先生、蔡思聰先生及夏蓮女士。